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Rezumat  
Continuitatea activităţii unei entităţi este un principiu contabil 
fundamental. Aplicarea în practică a acestui principiu are 
implicaţii contabile, juridice şi în auditul situaţiilor financiare. 
Din punct de vedere contabil conducerea entităţilor poartă 
răspunderea pentru întocmirea situaţiilor financiare în 
concordanţă cu acest principiu. Din perspectivă juridică 
entităţile care urmează a intra în lichidare nu mai sunt 
obligate să respecte principiul continuităţii. La auditarea 
situaţiilor financiare auditorii au responsabilitatea de a evalua 
gradul de adecvare al respectării principiului continuităţii 
activităţii şi de a include în raportul lor referirile care se impun. 
Obiectivul lucrării îl reprezintă analiza motivelor care au 
condus la includerea în raportul auditorilor a paragrafului 
privind incertitudinile asupra continuităţii activităţii, din 
perspectiva evoluţiei în timp, a frecvenţei şi a diversificării 
acestora. Eşantionul a cuprins 120 de companii listate la 
bursele europene, incluse în principalii indici bursieri pe 
perioada 2010-2020. Datele au fost culese din rapoartele 
publicate de auditori care au fost incluse în baza de date 
Audit Analytics. Rezultatele obţinute au arătat că a existat o 
tendinţă medie de 20 de situaţii raportate pe an, dar cu o 
creştere semnificativă în ultimii doi ani analizaţi datorată în 
principal situaţiilor generate de impactul pandemiei Covid-19. 
De asemenea, cele mai întâlnite motive au fost riscul de 
lichiditate, datoriile substanţiale şi refinanţarea activităţilor. În 
ultimii ani a avut loc o diversificare a motivelor, dar cu o 
frecvenţă redusă, cum ar fi deficitul de capital de lucru, 
scăderea capitalului social şi concurenţa. Raportarea aspec-
telor ce ţin de continuitatea activităţii au o importanţă deose-
bită, astfel că prin creşterea transparenţei privind publicarea 
acestor informaţii se poate contribui la un grad de încredere 
mai ridicat al investitorilor în situaţiile financiare ale entităţilor. 
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